

21
от ИЮЛ 1962

г. Пермь

Газета №

§ КОНЦЕРТЫ ДЛЯ КОЛХОЗНИКОВ

В колхозе «Знамя» Октябрьского района в разгаре заготовка кормов. В поле вышли все, и как хорошо людям, занятым с утра до вечера, послушать концерт прямо под открытым небом.

И вот в поле приехали артисты Пермского драмтеатра, приехали с хорошей программой. М. Бирюкова прочла отрывок из повести Тендрякова «Не ко двору», И. Седельникова — отрывок из романа Шолохова «Тихий Дон». Колхозники посмотрели сценки из комедии Островского «Женитьба Бальзаминова». Труженики села с большим вниманием просмотрели концерт и были очень рады, что к ним завехали артисты.

Сейчас артисты драматического театра гастролируют в нашем районе. Днем они дают концерты в поле, бригадах, а вечером ставят спектакль Арбузова «Шестеро любимых». В каком бы клубе или в бригаде ни появились гости, везде их встречают с большой радостью. В нашем районе они дадут для колхозников более двадцати концертов и столько же спектаклей.

М. КУЗНЕЦОВА,
инспектор отдела культуры
райисполкома.